                      ЗАДАЧІ ДО ЛЕКЦІЇ № 2
1.Розрахуйте константу дисоціації NH4OH,  якщо при даній температурі 0,1 н розчин має рН 11,27. Іонний добуток води при цій температурі Кw=0,71 ·10-14.

2.Розрахуйте концентрацію іонів водню в розчині, який містить в 1л 0,1 моль оцтової та 0,1 моль хлороцтової кислоти при 298 К. Константи дисоціації цих кислот візьміть з довідника.

3.Розчинність Ba(IO3)2 при 298 К  дорівнює 8·10-4 моль/л. Визначити розчинність цієї солі: 1) в 0,1 М розчині КNO3; 2) в 0,03 М розчині Ba(NO3)2. Залежність коефіцієнтів активності іонів від іонної сили розчину див. в довіднику
4.Розрахуйте активність Na2SO4, HCl, Pb (NО3)2 в розчинах з концентрацією даного  електроліту m=1 моль/1000 г за даними про середній коефіцієнт активності, який взятий з довідника.

5.Розрахуйте іонну силу, коефіцієнти активності окремих іонів та середньо іонні коефіцієнти для розчинів суміші електролітів при 298 К, якщо в розчині містяться (моль на 1000 г води) наступні солі: I р-н: MgSO4 - 0,005; LaCl3 - 0,010; Na2SО4 - 0,006; II р-н: MgSO4 - 0,01; LaCl3 – 0,002; Na2SO4 – 0,005.

6.Розрахуйте стоксів радіус іону літію в водному розчині при нескінченному розведенні при 298 К. Порівняйте значення з кристалографічним радіусом Li+, за Мокієм, 0,68·10-8 нм.

7.Розрахуйте коефіцієнти активності йодату срібла в розчинах нітрату калію різної концентрації, якщо

	С ·102 KNO3, моль/л
	0
	0,1301
	0,3552
	0,6503
	1,4100
	7,0500
	19,9800

	Розчинність

AgIO3·10-4, моль/л
	1,771
	1,828
	1,870
	1,914
	1,999
	2,301
	2,665


Розчинність йодату срібла приведена при 298 К в чистій воді та в присутності різних кількостей нітрату калію.

Побудувати графік залежності логарифму коефіцієнту активності від кореню квадратного з іонної сили розчину. Визначити, в якій мірі отримані результати відповідають закону Дебая-Гюкеля.

8.Розрахуйте рН 10-8 М НBr в воді при 298 К. При розрахунку враховуйте дисоціацію води на іони.

9.Визначити розчинність броміду срібла в 0,001 М розчинні при 298 К. Добуток розчинності броміду срібла візьміть з довідника. Використовуйте граничний закон теорії Дебая-Гюкеля.

10.Розрахувати розчинність хлориду срібла в 0,01 М водному розчині HNO3 при 298 К. Використовуйте довідникові значення ДР хлориду срібла та закон Дебая-Гюкеля. Вплив концентрації хлориду срібла на іонну силу розчину можна знехтувати.
